

昨日,最美杭州迎来了最美客人,他们来自全国各地、各行各业,但都有一个共同的名字:阿里巴巴天天正能量年度人物。上海“战疫”医生刘凯、山东“出力哥”李保民、东北“火车侠”孙刚……这些曾感动亿万国人的平凡好人首次齐聚杭州,在高光下接受主办方和与会媒体人的敬意。

阿里巴巴天天正能量“第九届媒体公益与社会责任研讨会”也由此拉开帷幕。在研讨会上,天天正能量还发布了“2020年度公益报告”,同时宣布投入百万公益金启动“追光计划”,携手社会各界为凡人善举的传播助力,让每一份善良都散发光芒。一直备受关注的正能量合伙人计划也于当天启动升级纳新。

青年报记者 陈诗松



天天正能量年度颁奖典礼。

本版均据受访者供图

百万公益金启动“追光计划”年度正能量颁奖礼举办 致敬凡人善举 传递身边正能量

—— 平凡好人齐聚 ——

让每一份善良散发光芒

经过3天长途跋涉,山东临沂“出力哥”李保民赶到了天天正能量年度人物颁奖礼的现场。去年他在疫情期间勇敢逆行,为武汉送菜,一句“没钱可以出力”刷屏全网,随后又把正能量奖金捐给了疫情期间失去亲人的孩子,感动千万人。这次接到邀请,正在外地跑长途货运的李保民决定一路拉货到杭州“顺道”领奖。“我的大货车闲着也是闲着,不如顺道配货去杭州,这样能给项目省点钱,又不耽误我跑活。”24日星夜出发,辗转马鞍山、南京等多地,终于站在领奖台上的他风尘仆仆,却感动了所有人。

和李保民一同上台领奖的,还有不顾自身安危将起火大货车开离闹市的“火车侠”孙刚。虽然因手术行动有些不便,他依然坚持在家人的陪伴下前来领奖,因为“在人生最低谷的时候,天天正能量是第一个给我支持和鼓励的”。这个豪爽的东北汉

子说,大家的关注,给了他特别多的温暖,未来希望把这份温暖再传递给大家。

疫情期间,武汉基层网格员丰枫挂着满身药袋的照片触动了千万人的心。当他站在领奖台上,回忆当时的情景,数度泪流满面。他说,在最艰难的时刻,所有的网格员齐心协力,大家争着做了很多大大小小的事情,贡献力量,而他做的其实真的微不足道。

还有逆行驰援武汉的长沙小伙郑能量、浙江丽水“送菜老人”陈锦林夫妇、“最美夕阳照”里的医生刘凯和志愿者甘俊超、江苏无锡84岁救奶奶陈杏妹、江西抗洪女大学生徐欣……身份年龄各异的他们,都是天天正能量平台上的获奖者,并在2021年初的年度正能量人物评选中,从1000多名获奖者中脱颖而出。

他们的事迹和名字,让我们从2020年暖到2021年,也在西湖边留下最美的画面。

—— 年度公益报告发布 ——

“不一样”的2020记录深情大义

2020,也是华夏儿女同舟共济之年,是平凡人正能量爆棚之年。

在特殊的2020年,天天正能量发放特别奖数量增加了50%,仅年初的“战疫英雄奖”就褒奖了130多组个人及志愿者组织。另外,医护、司机、学生、农民及进城务工群体、外卖及快递从业者,成为2020年最具正能量的五大群体。他们是这个社会平凡的大多数,他们直面疫情挺身而出,成为特殊时期中国人家国情怀的力证,也成了阿里巴巴天天正能量2020年度公益报告中,最“不一样”的因素。

报告显示,截至2021年3月10日,天天正能量上线8年来共投入公益金8200多万元,奖励中外获奖者9000余

人。每一个名字,都是对“这个世界会好吗”最好的回答。

年轻人一直在行动。获奖者年龄构成方面,增长最快的是90后、00后,80后则继续发挥着社会正能量中流砥柱的作用,获奖者占比31%,稳居第一。

除正能量奖励之外,天天正能量还与全国近百家合作媒体总计进行了211次公益项目联动,在全国126个城市举行了673场线下活动或公益直播,累计促动65000余人走出家门,参与身边公益,一起为身边人、为社会做些什么。一个个暖心的公益瞬间,一次次戴着口罩的奔走,定格了特殊时期普通人守望相助的动人场景,也记录了正能量公益事业在“不一样”的2020年实现的飞跃发展。

—— 开创公益新里程 ——

正能量合伙人计划升级纳新

本次会议的主题是“让每一份善良都散发光芒”。会场里的光芒,来自年度正能量人物,也来自五位“年度优秀正能量合伙人”。

2019年9月,阿里巴巴天天正能量启动“正能量合伙人计划”,面向全社会招募有爱心、有担当、有能量的“同路人”,最终从全国5000多份申报名单中遴选出200多人成为首届正能量合伙人。

过去一年多,他们以极大的热忱和不求回报的志愿精神,交出一份正能量满满的成绩单:投出近万张评委选票,将230多位平凡好人送上了正能量的领奖台;在全民抗疫中,超过50%的正能量合

伙人通过各种方式参与到抗疫行动中;此外,他们还活跃在天天正能量发起的“共圆英雄梦”、“益起过中秋”、“针心针意”等公益活动现场。

现场,阿里巴巴天天正能量向五位优秀正能量合伙人颁发荣誉证书,并在他们的见证下启动2021届正能量合伙人招募,寻找更多公益力量,一起为善发声。

此外,阿里巴巴天天正能量还宣布将投入百万公益金启动“追光计划”,助力正能量传播。计划将通过深度挖掘正能量故事的文化和传统价值,为凡人善举“打光”,把正能量的声音传得更响更远,让正能量行为影响和改变更多更广的人群。

落实“双随机” 突出“一公开” 监管达预期

闵行区吴泾镇城管执法中队使用市城管执法对象监管系统开展一季度“双随机一公开”工作,在日常检查中对监管对象库进行维护更新;并针对吴泾地区的实际情况,认真统计数据门类,对沿街商铺进行宣传教育,确保“双随机一公开”电子化手段的快捷高效。

系统随机抽取的两名队员对永德路步行街一家房产中介公司进行随机抽查,为了更好地检验宣传的有效性,及智能信息传递的正确率,对检查对象未进行预通知。

对该房产门店进行检查前,我们队员首先依托政府企业信用信息平台对该单位进行认证;其次联系相关市场监管部门查

阅该房产门店的经营许可的信息。通过三方交叉汇总掌握该门店的真实信息,便于更好地在抽查中明确事项、处理合法。因此,在对房产中介门店检查中,既醒目地整齐悬挂着“营业执照”和“机构的备案证书”又出示了门店经营的“购房人的特别告知格式及盖章的出售委托书”、“购房人居住间合同签字文本”及“租赁合同的签字文本”等主要经营性内外部资料。

下一阶段,吴泾中队将继续做好“双随机一公开”,在宣传、监管、抽查的“三通”下进行智能电子化数据信息传输处理,促使监管成本下降、监管对象规范提高,杜绝执法工作的不公允和弊端的产生。

米技和3M首发新品亮相AWE

2021年AWE近日在国家会展中心开幕。米技推出了一系列首发产品。其中Star 5 Power King使用了包括锅检测传感器和炉灶管理器等多功能。

此次首发的Star 3 Smart IH感应炉实现了一键式烹饪功能:无烟油炸、无烟炒、煲仔饭、文火靓汤,即使是厨房小白

也能自在掌控。在此次展上,3M全球首发“全净系列”空气净化器,其采用静电驻极技术,全新五合一高效复合滤网,优化了对细菌及病毒的高效去除,该机器还配备固态污染物激光传感器和高精度气态污染物传感器,实现实时数据化显示。

固收+先锋何家琪华夏永鑫4月1日起重磅发售

近期股市震荡调整,风格变化,核心资产走弱,顺周期股和中小盘股普遍反弹。市场风险加大的环境下,以震荡守得住、牛市能进攻为显著特点的“固收+”产品,正在受到越来越多风险偏好降低的投资者的青睐。4月1日起,华夏永鑫六个月持有期混

合型证券投资基金(A类:010971;C类:010972)将开始认购。作为混合偏债产品,华夏永鑫投资于股票资产的比例不超过基金资产的40%,其长期平均风险和预期收益率低于股票型基金,高于货币市场基金和债券型基金。

广告 投资有风险

